ITOBTOPEHHA BUBYEHOI'O V¥ 1 KJIACI

KAPTKA 1

1 eéapianm

1. Po3B’s3atu 3amayi.
1. Ha mopi Oner BigmounBaB 21 geHb, a y 0a0yci — Ha 4 nmHi
Oinbiie. CKinbKy AHIB BignouyuBaB Ojier y 6adyci?
2. Tlo mopo3si ixano 6 JIerKOBMX aBTOMOOIJIIB i 4 BaHTaXKHUX.
CKilbKM aBTOMOOLIIB iXxano mo gopo3i?
3. ¥V BiHok Ipunka Briena 10 Bosoiiok, 20 poMaliok i 8 Makis.
CKinbKM KBiTiB Bruiena IpuHka y BiHOK?

2. OGYUCTUTH.

27 +2 42 —-2—-1
32+ 5 56 —10—1
54 — 4 31+4+5
10—9 70+ 9 — 1
3. BcraButu 3Haku <, >, =.
47 — 7 * 45 34*%34—-0
50 —1*40 67 * 60 + 8
28 + 1 * 30 14 * 24 — 4
4. 3anmcaTty Yucia, BCTaBJISTIOUM MIPOITYIIEHi.
51, ...,53,54, ..., ..., 57, ..., ..., 60.

3amnucaru yucia YETBCPTOIoO ACCATKA.

2 eapianm

1. Po3B’s13aTu 3amayi.

1. Ha cromni nexano 10 1oxok i 5 HoxiB. CKiJIbKM MpUOOPiB JiexKaao
Ha cToui?

2. OpHoro TuxHs Tapac mpouuTaB 28 CTOPIHOK, a APYroro — Ha
2 cropiHku MeHiie. CKiJIbku cTopiHOK Tapac rnmpo4yuTaB Apyroro
TUXKHSI?

3. Jlnst mpuroTyBaHHS KOMITIOTY Mama B3suta 10 cimB, 20 aGpuKociB
i 5 g96ayk. CKinbKM (PPYKTIB B3sijla Mama JJIsi IIPUTOTYBaHHS
KOMITOTY?



4 Kapmxa 2

2. OOYUCIIUTHU.

34 +3 53—-3—-1
45 + 1 78 —10 — 1
26— 6 43 +3 +2
10 —7 80 +9—1
3. BctaButu 3Haku <, >, =.
63 —3*50 43 %43 -0
40 —1* 30 76 * 70 + 7
38+ 1*40 16 ¥26 — 6
4. 3anucaTy 4yuciia, BCTABJISIIOUM MPOITYILEHi.
Ty ooy 74, ..., 76, ..., ..., ..., 80.

3amnucary 4uciia IoCTOro JecsTKa.

KAPTKA 2
1 eapianm

1. Po3B’si3aTu 3amayi.
1. TwxnaeHb Ma€ 5 podouux i 2 BuxinHi 1Hi. CKiJIbKU JHIB Y THXKHi?
2. Y aBrobyci ixano 10 gireit. Ha 3ynuHii 7 aiteit Buiiuiu. CKiabKu
JiTel 3aUIIIIOCS B aBTOOYCi?
3. Ha migHoci 6ysio 7 MUPiKKiB 3 MAaKOM, 3 CUpOM — Ha 3 Oifibliie,
a 3 1IOKO0JIaAOM — Ha 4 MeHIlle, Hixk 3 MakoM. CKiJIbKU TTUPixKKiB
3 cupoM Oyio Ha migHoci? CKiJIbKM MUPIXKKIB 3 IIOKOJAaI0M
OyJ10 Ha TigHOCi?
2. OGYUCIIUTH.

42 + 36 49 —-20—-6
28 + 20 86+ 10— 5
59 —24 21 +30+7
85+ 4 77 — 3+ 10

3. 3anucatu yKMcia y BUMJISIAT CYMM pO3PSIAHUX AOJaHKIB.
64 =[1+[] 73=[1+[]
85 =[]+ 9 =[] +[]
a1 =]+ 35=[1+[]
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4. TligkpecauTu KiAbKiCTh OAMHUIIL Y YHUCJIAX OJHIE PUCKOIO,
a KiJIbKiCTh AECATKIB — JBOMA.
50, 14, 19, 64, 70, 46, 64, 90.
3 KOXHOI ITapy YKUCeJl BUITMCATU MEHIIIE.
12121, 30i19, 15150, 1616, 401i41.

2 eapianm

1. Po3B’s13aTu 3amayi.
1. ¥V Basi 10 HapuuciB i 5 ToapnaHiB. CKiIbKM KBITiB Y Ba3i?
2. Ha apori cuaino 10 nacriBok. Tpu nosertisio. CKiJIbKM JIaCTiBOK
3aJIMIIMIOCH CUAITA Ha APOTi?
3. Pubasnka 3710BuB 6 KapaciB, OKyHiB — Ha 4 Oiyiblie, a JIsiliB —
Ha 2 MeHIe, HixX KapaciB. CKiJIbKM OKYyHiB 3J10BUB pudaika?
CKiJIBKY JISIIIB 3JIOBUB prbanka?

2. O6uynciaIuTH.

34 + 45 47 — 10— 4
51+ 30 98 — 20+ 2
68 — 26 31+30+5
92 +6 66 —4 + 10

3. 3anucatu yucaa y BUIJISIAI CYMU PO3PSIAHUX JONAHKIB.
72=[1+[] 88 =[]+
64 =[]+ 45 =1+
39=[]+[] 18=[1+[]
4. TligkpecauTH KidbKiCTh OAWMHUIL y YUCIAX OIHIEID PUCKOIO,
a KiJIBKiCTh IEeCATKIB — JIBOMA.

40, 12, 17, 73, 60, 44, 85, 20.
3 KOXHOI IMapu 4ncesl BUITMCATU Oijbliie.
14141, 20112, 28118, 23i31, 601i6l.



Kapmxka 3

KAPTKA 3

1 eapianm

1. Po3B’s13aTu 3amayi.

1. ¥V mikinbHy inanbHIO nMpuBe3an 14 Kr kamycTu, a OypsikiB — Ha
4 xr meHuue. CKiJIbKY KiJlorpaMiB OBOYiB MPUBE3IU Y IIKIIbHY
inajJbHIO?

2. B omqHoMy moi3zi 12 BaroHis, a B ipyromy — Ha 3 BaroHU OijblIe.
CKiJIbKM BaroHiB y JBOX Toi3aax?

3. Maiictep BUTOTOBUB 4 [ieTali, a IBOE 10r0 yuHiB — 1o 10 meraneii.
CKinlbKM JieTajieli BUTOTOBMJIA MalicTep i oro yuHi pa3omM?

2. O0YUCTUTH.

52 —10 4+6+53
1+82 7+3+32
45 — 30 19—-9+8
8 + 61 63 —10 +4
3. O0YMCcIUTH BUpPa3h, B SIKUX 3MEHIIYBaHE € KPYIJIMM YKCIIOM.
22 — 10 70 — 6 80 — 1
50—-9 40 + 14 19 + 20
47 + 20 60 — 30 100 — 70

4. HakpecnuTu aBa Bipi3KW: OOWH Ha 2 CM JOBIIMI Bii JaHOTO,
a Ipyruii — Ha 6 CM KOPOTILHIA.

2 eapianm

1. Posp’a3aTtu 3amayi.
1. ¥ mkineHOMY cany pociio 11 ss61yHb, a Tpyll — Ha 4 Giiblie.
CKiJIbKM JepeB POCio y LIKIJIbHOMY camy?
2.V xnacHiii 6i6rioreni OyJ10 13 KHUT IIpo TBapUH, a PO POCAUHU —
Ha 3 MeHue. CKiJIbKM KHUT OyJIO Y KiIacHiit 6idmiorerti?
3. Jlo TOAIBHUYKU MPUIETiIO 4 CUMHUYKMU, CTIILKU X CHIrypiB
i 10 ropo6uiB. CKiJIbKM NTALIOK MPUIIETIIO 10 TOAIBHUYKN?
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2. O0YnCINTH.

66 — 10 3+7+72
1+73 8+ 2+ 41
35—-20 27—7+9
7 + 51 84 — 10+ 5
3. O0uYMCcIUTH BUPA3U, B IKUX Bil’€MHUK € KPYIJIIUM YHMCIIOM.
46 — 20 76 — 10 95 — 22
50 + 12 37 +20 83 — 40
60 — 40 92 — 40 70 — 5

4. HakpeciuTu JBa Bipi3Ku: ONMH Ha 3 CM KOPOTLIWA Bill 1aHOTrO,
a Apyruii — Ha 4 cM JOBILM.

KAPTKA 4

1 eapianm

1. Po3p’a3aTtu 3amaui.
1. ¥V xkuu3i 84 cropinku. Mukosnka rpouutaB 31 cTopiHky. CKilbKu
CTOPiHOK MOMY 3aJIMIIWIOCH 1lie IpoYnuTaTh?
2.V nepuiomy siuky 0yio 14 m’s4iB, a B Apyromy — Ha 3 Oijiblie.
CKUIbKY M’SIYIB Y IPYTOMY SIIIUKY?
3. ¥V 60ouui Oyno 15 Binep Bomu. Jdonunu e 12 Bigep. CKiibKuU
Bigep Boau cTano y 6ouiri?
2. O0YUCIUTH.

2+5 9+0+20

9-3 64—14—-0

1+8 48 +11—0

9+ 10 72—0+ 14
3. OGYUCAUTU 3pYYHUM CIIOCOOOM.

2+ 19+7 43—-6—3

6+32+4 2+4+8+6

2+47 +8 9+4+1+6
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4. Hakpecautu aBa BiApi3Ku: MepLIMid 3aBAOBXKU 8 ¢M, APYruil —
5 cM. T1opiBHSTH iX TOBXUHU.

2 eapianm

1. Po3p’sa3aTu 3amaui.
1. Ha ctostHui crostiio 46 aBroMo6imiB. ITicis 06iny 14 aBTOMOGITIB
noixajgo. CKiJIbKM aBTOMOOILIIB 3aJUILIMIOCS Ha CTOSIHIII?
2. Janwio 3HaioOB 18 ONEHBKIB, a JUCMYOK — Ha 3 MeEHIIe.
CKUIBKY JTUCUYOK 3HaumoB JdaHmno?
3. Y marasuni 6ymo 62 xr rpeuku. [Ipusesnmu e 36 kr. CKiJTbKA
KiJIOrpaMiB I'PEUKM CTaJIO y Mara3uHi?

2. O0YnCINTH.

3+ 6 8+ 0+ 40
8 —4 78 — 18 + 0
1+5 12+8—10
6—6 0+50—16
3. O0YUCIUTH 3PYYHUM CITIOCOOOM.
2+ 17+ 8 54—-8—4
7+12+3 1+3+7+9
9+63+1 5+6+5+4

4. Hakpecautu aBa BiApi3Ku: TepILIMiA 3aBAOBXKMU 9 cM, Apyruit —
4 cM. ITopiBHATH IX TOBXWUHM.

KAPTKA 5

1 eapianm

1. Po3B’s13aTu 3amayi.

1. ¥V mara3uHi auTsiuux irpaliok BeAMEeIMK KOIUTYE 55 TpH,
a 3ailuuk — Ha 4 rpH neieBlInid. CKiJIbKUM TPUBEHb KOIUTYE
3alUMK?

2. Haransg mana 5 mykepok. 2 mykepku BoHa 3’i1a. CKiTbKH IIyKepOK
3aauimioch y Harami?

3. V¥ Basi Oysio 5 Bosomiok i 4 maku. IIpo 110 MOXHa Ji3HaTUCs
3a UMM gaHuMu? [locTaBUTM 3amuMTaHHS Tak, 100 3amada
pO3B’sI3yBajiach MIi€l0 BiZHIMaHHS, 1 pO3B’sI3aTH ii.
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2. 3HaiiTu pizHuL0 unced: 1212; 181 10; 817; 91 0.
3naiti cyMmy yucen: 101 5; 201 10; 31 3; 40 i 60.
3. 3 KOXHOTO BMpa3y Ha JoJaBaHHSI CKJIAaCTU JBa BUpa3y Ha
BimHIMaHHSI.
54 + 12 46 + 23 61 + 18
4. Y XOXHOMY PSIIKY 3HAWTU «3aiiBe» YMCIIO.
23 32 43 53 63 73
10 12 30 40 50 60

2 eapianm

1. Po3p’a3aTtu 3amaui.

1. CriopTBHI IITaHW KOIITYIOTH 63 IpH, a KypTKa Ha 25 TpH
npopoxua. CKiJIbKM TPUBEHb KOIITYE CIIOPTUBHA KypTKa?

2. Harang 3’ina 5 nykepok, a motim 1ie 2. CKiJIbKi BChOTO IIYKEPOK
3’ina Haramnsa?

3. ¥V xutitui 3 6inux i 7 vopHUX KpouiB. I1po 1110 MOXHa di3HATUCS
3a nuMU JaHuMu? IlocTaBUTM 3amUTaHHS Tak, 10O 3azada
po3B’si3yBazacs Ji€r0 JodaBaHHS, i pO3B’sI3aTH ii.

2. 3naiitn pizHuiio uncer: 1414; 17i7;81i0; 191 10.
3Haitti cymy umcen: 101 6; 40 i 30; 41 4; 50 i 50.
3. 3 KOXHOro BUpa3y Ha JOJaBaHHSI CKJACTU JBa BUpa3u Ha
BiIHIMaHHS.
43 + 14 76 + 23 24 + 32
4. Y KOXXHOMY PSIIKY 3HAWUTU «3aiiBe» YMCJIO.
11 22 32 44 55 66
20 30 40 60 80 100

KAPTKA 6

1 eapianm

1. Posp’a3aTtu 3amayi.
1. I'1uTtu yaii cinu 8 rocreit. Mama mocraBuia 4 4alliku i 3 Tapinku.
CKiJIbKM YallloK i TapiJIoK MOTPiOHO 11e MOCTaBUTU?



